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I'énigme
L’énigme du vendredi 22 mars 2013 pour les éléves de sixieme et de
cinquieme
Descriptif :

Solution de I'énigme du vendredi 22 mars 2013 pour les éléves de sixieme et de cinquieme.

Sommaire :

e Voir I'énoncé de I'énigme
e Solution

{{{Voir [I'énoncé de I'énigme->art465]}}} {{{Solution}}} Pour 2 pirates, le partage est impossible et le butin est alors
restitué. Pour 3 pirates, le partage ne peut se faire que d'une seule fagon: | — %4_%4_%. Pour 4 pirates, le partage

peut se faire de plusieurs fagons: ] = %4_% _|_% _|_é ou encore ] — %4_% _|_% _|_i.
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